Matematika A3 szigorlat — 2016. december 20.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Mit értiink egy z komplex szdm trigonometrikus alakjan? Irja fel trigonometri-
kus alakban az 1 + /3¢ szdmot.

Mondja ki a Bolzano-tételt.

Mondja ki a Newton-Leibniz-tételt.

Ismertesse a pozitiv tagi numerikus sorokra vonatkozé hanyadoskritériumot.
Definialja egy linedaris transzformacio sajatértékének és -vektoranak fogalmat.
Mit jelent az, hogy az f : R? — R fiiggvény az (x9,yo) pontban folytonos?
Ismertesse a feliileti integral kiszamitasanak maodjat.

Mondja ki a Gauss-Osztrogradszkij-tételt.

Ismertesse a szukcessziv approximécié modszerét.

Mit neveziink egzakt differencialegyenletnek?

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Hatarozza meg az alabbi sorozatok hatarértékét:

22 — Tn 410\ "
a, = arctan (nlnn — Inn!) b, = (W>

2n2 —3n+9

Végezze el az f(x) = (1 — 22)(7 + 22)72 teljes fiiggvényvizsgalatat.
Hatarozza meg az

fliggvény 27 szerint periodikus kiterjesztésének Fourier-sorat. Ennek segitségével

szamitsa ki a i (71)]6
— 2k +1

sor Osszegét.

. Szémitsa ki az aldbbi matrix sajatértékeit és sajatvektorait.

-10 -5 -4
0 5 2
25 5 7
T+ay L 14222
Potencidlos-e az u(z,y, z) = ——=—i+ /1 + 22j — —————k vektormez8? Ha
(v 2) = j

Vit
igen, adja meg egy potencialfiiggvényét.

Oldja meg az (1 + 22)y’ — 2y = 1 + x differencidlegyenletet y(0) = 1 kezdeti
feltétel mellett.

Hatérozza meg az v + 2y" + 3y’ = 2x + 4e® differencidlegyenlet altaldnos meg-
oldasat.



